
 
 
 
 
 

 
Magatartási Kódexünk 



“Tisztességes és helyes 
magatartásunkkal 
valamennyien fontos 
szerepet játszunk abban, 
hogy a BASF nagyra 
értékelt és bizalomra 
érdemes vállalat legyen.” 

 
 
 
 
 
 
 

Kedves kollégák! 

Mi magunk vagyunk a BASF: Kémiát alkotunk egy fenntartható 
jövőért! Ez a mi kitűzött célunk, ez a mi felelősségünk. 
Technológiáink, termékeink, ötleteink és innovációink 
segítségével azon munkálkodunk, hogy a lehető legjobban 
hozzá tudjunk járulni egy élhető és mindenki számára jobb 
életminőséget biztosító jövőhöz. 

Ezt csak akkor tudjuk megvalósítani, ha biztonságosan és 
felelősségteljesen irányítjuk üzleti tevékenységeinket és ha az 
ügyfeleink és partnereink tisztában vannak azzal, hogy 
megbízhatnak bennünk. Ez pedig azon múlik, hogy mindenki 
kisebb és nagyobb léptékben is jól végezze a feladatát és jó 
döntéseket hozzon nap mint nap. 

A Magatartási Kódex egy valamennyiünkre nézve kötelező 
érvényű olyan előírás, ami gyakorlatias irányelvekben és még 
nehezebb helyzetekben is felelősségteljes döntéshozatalt 
segítő tanácsokban fogalmazza meg vállalati értékeinket. 
Ismerkedjetek meg Magatartási Kódexünkkel és személy 
szerint is ennek megfelelően járjatok el! 

Segítségképpen számos esettanulmányt, kérdést és választ 
találtok majd a BASF compliance.basf.net intranet oldalán, 
valamint linkeket is a további tájékoztató és szakmai anyagokhoz. 
Bonyolultabb vagy nehezen érthető helyzetekben hallassátok 
hangotokat és kérjétek ki a felettesetek vagy az illetékes 
kapcsolattartó tanácsát. Hallgassatok a belső hangotokra és a 
megérzéseitekre! 

Tisztességes és helyes magatartásunkkal valamennyien fontos 
szerepet játszunk abban, hogy a BASF az ügyfeleink, partnereink 
és a társadalom egésze körében nagyra értékelt és bizalomra 
érdemes vállalat legyen. A Magatartási Kódexünkben foglaltak 
betartásával biztosítani tudjuk, hogy mindennapi munkánk során 
is megfeleljünk értékeinknek. 

Nagyon szépen köszönöm a támogatásotokat! 
 
 
 
 

Martin Brudermüller 
BASF SE Ügyvezetői Testület Elnöke 
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Magatartási Kódexünk 

 
Ebben a rohamosan változó és komoly versenyhelyzetet 
teremtő világban elengedhetetlen, hogy arra összpontosítsunk, 
ami valóban fontos nekünk a BASF-ben. Ezt az értékeinkre 
(kreativitás, nyitottság, felelősségtudat és vállalkozói 
szellemiség) támaszkodva tudjuk megtenni. Ezek az értékek 
emlékeztetnek bennünket arra, amit a BASF képvisel, és ezen 
értékek egyben üzletviteli módszereink mércéjének is 
tekinthetők. 

A legszigorúbban kiállunk a törvényi megfelelőség és az üzleti 
etika magas szintű normái mellett. Magatartási Kódexünk egy 
olyan keretrendszert határoz meg, melyen belül a törvényi 
előírásoknak és vállalati szabályzatainknak való megfelelés 
érdekében nekünk, mint BASF munkavállalóknak el kell 
járnunk. Ezt követve Magatartási Kódexünk védelmet nyújt a 
BASF-nek és valamennyiünknek.  

Magatartási Kódexünk vezérel bennünket abban, hogy 
értékeinket és vállalásainkat a gyakorlatba is átültessük a 
vállalat egészében és minden egyes tettünkben. Ennek 
segítségével találjuk meg a helyes utat az olyan területeken és 
helyzetekben, ahol meghatározóan fontos a felelősségteljes 
magatartás és az etikus döntéshozatal. Csak a Magatartási 
Kódexünkben, az összes törvényben és jogszabályban 
foglaltak teljes betartásával érhetjük el azt a célunkat, hogy mi 
lehessünk a világ vezető – ügyfeleink, befektetőink, 
munkavállalóink és minden egyéb érdekelt fél tiszteletét és 
bizalmát elnyerő – vegyipari vállalata. 
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Közösen hozzuk létre. 



Miért van szükségünk Magatartási 
Kódexre? 
Magatartási Kódexünk segít bennünket a jó döntések 
meghozatalában és ez emlékeztet minket arra, amit 
vállalatként képviselünk. Öregbíti piaci hírnevünket és 
támogatja mindazon közösségeket, amelyekben üzleti 
partnerként vagy munkaadóként jelen vagyunk.  

Globális vállalatként különböző kultúrákból összeverbuvált 
különböző hátterű emberek szövetsége vagyunk. Ezt a 
sokféleséget pedig nagyon nagyra értékeljük. Magatartási 
Kódexünk meghatározó szerepet játszik abban, hogy 
harmóniában tudjunk együtt dolgozni a kritikus 
helyzetekben szükséges érzékeny hozzáállásunkat 
megalapozó információk és támogatás biztosításával, 
valamint abban, hogy hallgassunk belső 
megérzéseinkre és pontosan tudjuk, hol találhatjuk meg 
az igényelt útmutatást vagy segítséget. 

 
 

Kire vonatkozik Magatartási Kódexünk?  
Magatartási Kódexünk az Ügyvezetői Testület tagjaira és a 
BASF vállalatcsoport világszerte dolgozó valamennyi 
vezetőjére és munkavállalójára nézve kötelező érvényű. 
Valamennyien kötelesek vagyunk eleget tenni a Kódexben 
lefektetett elvárásoknak és vállalásoknak. A vezetőknek 
minden szinten feddhetetlen módon kell irányítaniuk  
(ld. 14. o.), valamint megfelelő útmutatást és támogatást 
kell nyújtaniuk a munkavállalók számára. 

Fontos, hogy valamennyien ismerjük és tiszteletben tartsuk 
a Magatartási Kódexünkben foglalt normákat, a ránk 
vonatkozó helyi jogszabályokat és a BASF irányelveit. 
Ezen kötelességünknek úgy tudunk megfelelni, ha részt 
veszünk az összes szükséges képzésen, ha folyamatosan 
tájékozódunk, kérdéseket teszünk fel és kétség esetén 
kikérjük a szakértő tanácsát.  

Magatartási Kódexünk ismeretének hiánya, a megfelelési 
tréningeken való részvételünk vagy a vonatkozó 
igazolások aláírásának elmaradása nem mentesít 
bennünket a Magatartási Kódexünknek való megfelelési 
kötelezettségünk alól.  

 
 

Ki adta ki ezt a Magatartási Kódexet? 
A BASF SE Ügyvezetői Testülete felel ezen Kódex 
jóváhagyásáért és kiadásáért. 

 
 

Hogyan történik majd e 
Magatartási Kódex frissítése ill. 
módosítása? 
A Kódex rendszeres felülvizsgálatát a BASF megfelelőségi 
igazgatója (CCO) a felelős szakértőkkel együtt fogja 
elvégezni a szükséges módosítások felmérése érdekében. 
Jelen Magatartási Kódex mindenféle változtatásához a 
megfelelőségi igazgató és a BASF SE Ügyvezetői Testület 
tagjainak jóváhagyása szükséges.  

 
 

Mi van akkor, ha a Kódexünk nem 
terjed ki egy adott témára? 
Magatartási Kódexünk nem terjedhet ki teljes részletességgel 
az esetlegesen adódó helyzetek széles körére. 
Kötelességünk, hogy valamennyien tisztában legyünk a BASF 
szabályzataival és eljárásaival és hogy munkánk minden 
vetületében fenntartsuk a magas szintű etikai normákat még 
akkor is, ha a Magatartási Kódexünk határozott útmutatással 
nem szolgál. Mindig tisztességesen, józan eszünket követve 
kell eljárnunk. Ha pedig kételkedünk, akkor mindig hallatjuk 
hangunkat (ld. 11. o.) és segítségért folyamodunk.
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Mit ír elő a Magatartási Kódex? 
Magatartási Kódexünknek úgy tudunk megfelelni, ha betartjuk:  

a ránk vonatkozó törvényeket és jogszabályokat,  

a belső szabályzatokat és irányelveket, és 

az etikus üzleti gyakorlatokat. 



 
 
 
 
 
 

Döntéshozatal 
nem egyértelmű 
helyzetekben. 

 
Magatartási Kódexünk gyakorlatba ültetése 
gyakran egyértelmű lépéseket követel.  
A problémák tisztán érthetőek – épp úgy, mint a 
helyes döntésünk is. Néha azonban szürke 
területekre tévedünk. 

Vagy eleve tudjuk, hogy egy esetleges problémával 
állunk szemben, vagy csupán érezzük, hogy valami 
nincs rendjén. Akármelyik helyzet is álljon elő, nem 
vagyunk biztosak abban, miként kell cselekednünk, 
reagálnunk. Ilyen helyzetekben egy három lépcsős 
folyamatot kell követnünk. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8 | Gondoskodunk 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Döntéshozatalunk módjai | 9 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hallgatunk belső 
hangunkra,  
Störgefühl-ünkre 

Megállunk és időt szánunk 
arra, hogy megfontoljuk a 
dolgokat 

 
Mind jól ismerjük azt az érzést, amikor valami nincs rendjén, bár 
lehet, hogy nem tudjuk pontosan meghatározni vagy szavakba 
önteni. Mi a BASF-nél ezt úgy hívjuk, hogy Störgefühl (belső 
megérzés) – ez a „nincs teljesen rendjén” érzésre ill. egyfajta 
érzelmi zavarra használt német szó. Ahhoz, hogy megértsük, belső 
hangunk mit is akar ezzel mondani, ilyen kérdéseket teszünk fel 
magunknak: 

 
Mit diktál a lelkiismeretem? 

Biztos, hogy a jövőben sem fogom megbánni a mostani 
választásomat? 

Hogy érezném magam, ha valaki más hozná meg ezt a döntést és 
ez kihatna rám?  

A tervezett eljárásom példaértékű lenne a BASF-ben?  

Mit mondanának a családtagjaim vagy a barátaim, ha tudnának a 
választásomról? 

Hogy érezném magam, ha ez közismertté válna vagy megjelenne a 
hírekben? 

Mindig fontosabb az, hogy jó döntést hozzunk, sem, mint hogy 
gyorsan döntsünk. Ha nem vagyunk biztosak abban, hogy 
miként kell helyesen eljárni, akkor időt szánunk arra, hogy 
nyugodtan és racionálisan átgondoljuk a helyzetet és hogy 
ehhez hasonló kérdéseket tegyünk fel magunknak: 

 
Minden szükséges ismerettel rendelkezem ahhoz, hogy döntsek? 

Milyen lehetséges következményei lehetnek ennek a döntésnek 
vagy annak, ha nem cselekszem? 

Milyen hatással lehet a döntés a vállalatunkra és hírnevére? 

Jogszerű ez az eljárás? 

Megvan a szabad választásom, vagy nyomás alatt vagyok? 
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Störgefühl 
[ˈʃtøːɡəˈfyːl] német nyelvű főnév 

 
 

A „valami nincs rendben” okozta érzelmi zavar érzése, amit 
gyakorta egy kisebb részlet vagy következetlenség idéz elő és 
ami tudatalatti reakciót vált ki. 

 
 
 
 

Kimondjuk a 
véleményünket és tanácsot 
kapunk a továbbiakhoz  
 
 
Ha – miután hallgattunk belső hangunkra, megálltunk és 
eltöprengtünk – továbbra is kételkedünk abban, hogy mi a 
helyes eljárás, soha ne tartsuk azt magunkban. 

Cselekedni kell, ha olyan figyelmeztető jeleket vélünk 
felfedezni vagy hallani, mint pl.: 

Senki se fog erre rájönni. 

Mindig is így csináltuk. 

Ne aggódj, később majd rendbe hozzuk. 

Eleve senki sem nézi ezeket, senki nem foglalkozik ilyenekkel.  

A hivatalos utat követve jóval tovább tartana. 

Mindenki más is ezt csinálja. 

 
Hallatjuk hangunkat, kifejtjük aggodalmainkat vagy 
megfogalmazzuk a bennünk rejlő bizonytalanságot és tanácsot 
kapunk az előttünk álló döntéshez a témafelelősünktől, a 
megfelelőségi csapatunktól vagy a megfelelőségi 
segélyvonalon. 

Segítünk neked! 
 

basf.com/compliance 
 
 

Beszélj a témafelelősöddel vagy 
keresd a megfelelőségi vezetődet, 
hogy jelezhesd neki 
aggodalmaidat.  

 
Hívd az illetékes megfelelőségi 
segélyvonalat és adj hangot 
aggodalmaidnak. 
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Mindig hallatjuk hangunkat! 
 

Valamennyien személy szerint is felelősek vagyunk azért, hogy minden 
lépésünkben életre keltsük vállalati értékeinket. Így fontos, hogy egytől egyig 
bátran tegyünk fel kérdéseket, adjunk hangot aggodalmainknak, ha nem igazán 
tudjuk, mit kell tennünk vagy ha valami nem jó érzetet kelt bennünk. Mindig 
hallatjuk hangunkat. 
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Néha bátorság kell ahhoz, hogy helyesen járjunk el. De minél 
hamarabb hallatjuk a hangunkat, annál nagyobb valószínűséggel 
tudjuk elkerülni a felmerülő komoly problémákat, vagy legalább is 
minimálisra szorítani azok hatását. Így hát akármennyire is nehéz, 
azonnal szót emelünk, ha tudomásunkra jut valamilyen etikai vagy 
megfelelőségi probléma. 

Az, hogy hallatjuk a hangunkat, nem opcionális. Ha úgy gondoljuk, 
hogy valaki megsértette a Magatartási Kódexünket, a vállalati 
szabályzatot vagy a törvényt, kellő időben kell hangot adnunk 
aggodalmainknak. 

 
 

Bizalmasan adunk hangot aggodalmainknak  
Ezeket a szabályszegéseket szabad választásunk szerint 
megvitathatjuk a felettesünkkel, a megfelelőségi csapattal, jogi 
szakértőinkkel vagy a megfelelőségi segélyvonalon. 

Ha nem vagyunk bizonyosak abban, hogyan is járjunk el vagy miként 
lehetne aggodalmunkat a legjobban ismertetni, tanácsért mindig 
folyamodhatunk a megfelelőségi csapatunkhoz. 

A BASF világszerte egy másik lehetőséget is kínál: felhívhatjuk a 
megfelelőségi segélyvonalunkat, ahol aggályainkat anonim módon 
jelenthetjük be. Minden hívást – a jogi lehetőségek határain belül – 
bizalmasan kezelünk. 

 
 

A megtorlástól való félelem nélkül adhatunk hangot 
aggodalmainknak 
A megtorlás semmilyen módját nem engedjük meg azokkal szemben, 
akik aggodalmaik jóhiszemű felvetésével jót akarnak cselekedni. 

Egy ilyen megtorlás aláásná sikerünk alapfeltételét, a bizalmat, és 
fegyelmi eljáráshoz vezető súlyos kötelességszegésnek minősülne.  

Ha helyesen cselekedünk, az természetesen azt is jelenti, hogy a 
Magatartási Kódex-szel kapcsolatos vagy megfelelőségi ügyek 
vizsgálata során együttműködünk a vállalattal. Készséggel vesszük ki 
a részünket abból, hogy vállalatunk teljes mértékben tisztességesen 
járjon el és megfeleljen a saját magunknak előírt rendkívül magas fokú 
normáknak.

Megfelelőségi csapatunk és 
megfelelőségi segélyvonalunk 
elérhetőségei online találhatók. 

További információk arra az 
esetre, ha valamit nem érzünk 
rendjén valónak: a 11. oldalon. 
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Nem csupán megfelelünk a Kódexünknek. 
Az integritás élére állunk. 
A BASF-ben a sikeres üzleti tevékenységek együtt járnak vállalati szintű integritásunkkal, ami annyit 
tesz, hogy megfelelünk az iparágunkra nézve irányadó törvények szellemiségének és előírásainak és 
eleget teszünk a társadalom egészét célzó vállalásainknak.  
Értékeink (kreativitás, nyitottság, felelősségtudat, vállalkozói szellemiség) vezetnek minket munkánk 
során és kapcsolatainkban. Magatartási Kódexünk pedig mindennapi üzleti magatartási formákban 
fogalmazza meg ezen értékeinket, ezzel is támogatva bennünket a felelősségvállalás és a 
tisztességes irányítás terén. 

 
 
 
 

14 | Gondoskodunk 



 
 
 
 

Irányítás tisztességgel: 
a vezetőség felelőssége 
Ha meg akarunk felelni annak, amit a BASF szándékaink szerint 
képvisel, akkor azt az irányításnál kell kezdenünk. A vezetők határozzák 
meg a hangot, de itt nem csupán szabálykövetésről van szó. 
Felelősséget kell vállalni, bizalomról, bátorságról és optimizmusról kell 
tanúbizonyságot tenni, még ha nem is ez a legegyszerűbb eljárásmód. 

Példamutatással kell irányítani – megfelelő hozzáállást tanúsítva, 
értékeink beépítésével minden mondandónkba és cselekedetünkbe. Ne 
feledjük: a vezetőként érzékeltetett legalacsonyabb szint a csapatunktól 
és partnereinktől elvárható legmagasabb szintet jelenti! 

 
 

Mindez azt jelenti, hogy vezetőként: 
„Igen”-t mondunk azon kötelességünkre, hogy tisztességgel irányítsunk. 

Példaképként járunk el megfelelőségi ügyekben és az etikus döntéshozatal során. 

Éberen figyeljük az értékeinkkel össze nem egyeztethető 
magatartási formákat és döntéseket. 

Jellegzetes kockázati tényezőket választunk ki, majd azokat csapatainkkal 
együtt megvitatjuk és megvizsgáljuk. 

Szót emelünk, ha valami nem tűnik rendjén valónak. 

Bátorítjuk csapatainkat, hogy „hallassák hangjukat”, ha kérdéseik 
vagy aggályaik vannak. 

 
 

Vezetőként megkérdezzük magunktól, hogy: 
Ismerem a szakterületemen jellemző legfőbb megfelelőségi kockázatokat, 
és tudom, hogyan kell azokat kezelni? 

Meghallgatom csapattagjaimat, ha valami bajos dologról akarnak beszélni? 

Etikai dilemmával szembesülök, ha nem lehet egyértelmű döntést hozni? 
Megvitatom az ilyen helyzeteket a csapatommal és a felettesemmel? 

Tudom, hol számíthatok segítségre a Magatartási Kódexünket érintő 
problémák esetén? 
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Kiérdemeljük  
a bizalmat 

 
 

A megvesztegetés és a korrupció mindig helytelen eljárás.  
Semmi keresnivalója nincs üzleti életünkben, így ennek semmilyen 
formájába nem keveredünk bele. Globális vállalat lévén jól tudjuk, 
hogy belföldi és nemzetközi partnereinkkel kialakított mindenfajta 
üzleti kapcsolatunkról a kereskedelemszabályozási törvények 
rendelkezhetnek. Emellett minden szükséges intézkedést meg kell 
tennünk ahhoz is, hogy vállalatunkat ne a pénzmosás egyik 
eszközeként vegyék igénybe, hiszen a pénzmosásban való 
érintettség – még ha gondatlanságból is következik be – 
bűncselekménynek minősül. 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tisztességgel kötünk üzleteket. 
Kivétel nélkül mindig. 
A BASF-ben életbevágóan fontos a makulátlan és tisztességes üzletkötésünkhöz 
kapcsolódó hírnevünk. Készek vagyunk arra, hogy felvegyük a harcot a korrupció vagy 
megvesztegetés mindenfajta formájával. Célunk a győzelem, de szigorúan a szabályok 
betartásával, minden üzleti partnerünk igazságos kezelésével és a termékeink és 
szolgáltatásaink minőségére alapozott üzleti versenyt folytatva. Természetesen 
ugyanezt várjuk el üzleti partnereinktől is. 
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Korrupció elleni küzdelem 
Nem keveredünk semmiféle korrupciós ügyekbe. Nem ajánlunk fel ill. nem 
fogadunk el kenőpénzt, és megteszünk minden tőlünk telhetőt, hogy 
megakadályozzuk a nevünkben eljárók vesztegetési ügyeit – így pl. kellőképpen 
ellenőrizzük a velünk üzleti kapcsolatban álló vagy a szolgáltató harmadik feleket. 

 
 

Állandó éberséggel a korrupció ellen 
A korrupció számos formát ölthet, így mindig éberen és elővigyázatossággal 
viseltetünk mindenfajta gyanús viselkedéssel szemben, pl. ha egy üzleti partner 
szokatlanul nagy jutalékot vagy készpénzfizetést kér, vagy ha nem hajlandó 
elfogadni a korrupció elleni küzdelmet érintő szerződéses kötelezettségeket vagy a 
szállítókra kiterjedő Magatartási Kódexünket.  

Inkább elesünk egy üzleti lehetőségtől, semmint korrupcióval nyerjünk.  
A megvesztegetés (akár köztisztviselőre irányul vagy a magánszektort érinti) mindig 
helytelen és annak üzleti tevékenységeinkben nincs helye. 

 

 
Politikai tevékenységek, lobbizás  
Lobbitevékenységeinket és politikai kapcsolatainkat átlátható irányelvek mentén, 
nyilvánosan kifejtett álláspontunk szerint és az alkalmazandó törvényeknek 
megfelelően folytatjuk. Vállalatként politikai lobbitevékenységet is végzünk vállalati 
érdekeink érvényre juttatása céljából, de mindezt átláthatóan tesszük, és 
anyagilag se politikai pártokat, se hozzájuk közel álló szervezeteket nem 
támogatunk. 

Miért fontos ez nekünk? 
Mert valamennyiünkre kihat. A 
megvesztegetés és a korrupció nem objektív 
kritériumokra épülő döntésekhez vezet, így 
torzítja és sérti a hitünk szerinti és üzleti 
modellünk alapjául szolgáló szabad és 
tisztességes kereskedelmet. Csak a korrupció 
megszüntetésével tudjuk elérni, hogy 
mindenki tisztességes bánásmódban 
részesüljön pl. állásszerzés, engedély 
megszerzése vagy szerződés elnyerése esetén. 

 
 

Gondolkodj el ezeken: 
Biztos nem próbálok valakit rávenni arra, 
hogy tisztességtelen kereskedelmi előnyben 
részesítsen minket? 

Kétes üzleti gyakorlata miatt nem híresült el 
ez a potenciális üzleti partner? 

Bajba kerülhetnék, ha a szándékozott 
eljárásom nyilvánosságra kerülne vagy 
audit tárgyát képezné? 

 
 

 
További információk: 
Ha kétségek merülnek fel benned, beszélj a 
feletteseddel vagy a megfelelőségi 
vezetővel. 
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Üzleteinket határokon átívelve folytatjuk. 
De mindig a jogi kereteken belül. 
Globális vállalat vagyunk: tevékenységeink és üzleti partnereink behálózzák az egész világot. 
Tisztában vagyunk azzal, hogy a belföldi és nemzetközi partnereinkkel kialakított üzleti 
kapcsolatainkra nézve a kereskedelemszabályozási törvények irányadók lehetnek.  
Célunk összességében az, hogy termékeink ne kerüljenek illetéktelen kezekbe, hiszen ez esetben 
fennállhat a visszaélés kockázata. Így szigorúan betartjuk az összes alkalmazandó törvényt, 
többek között a kereskedelmi jogszabályokat is (úm. embargók, terrorizmus elleni törvények és a 
visszaélés megakadályozását célzó további jogszabályok). 
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Kereskedelemszabályozás 
Globális üzletet folytatunk, ami pedig azt jelenti, hogy tevékenységeinket  
a termékeink ill. szolgáltatásaink ki- és bevitelét korlátozó vagy tiltó számos nemzeti 
és nemzetközi kereskedelmi törvény szabályozza. Az ilyen korlátozások alapjául 
nem csak a termék jellege szolgál, hanem néha a származási- vagy célország vagy 
akár a megbízó kiléte is.  

 

 
Az export szabályozások sokrétűek lehetnek. A materiális árukra kiterjedő 
korlátozások mellett a szoftverek és szolgáltatások is szabályozások alá eshetnek. 
Az export szabályozások még technológia transzferről is rendelkezhetnek (pl. a 
kereskedelemszabályozási törvényre vonatkozó információk elektronikus eszközök 
segítségével (úm. email, online együttműködési oldalak, határokon átléptetett 
elektronikus eszközök) megosztott cseréje). 

A kereskedelmi jogszabályok érzékeny területet fednek le, de globális 
kereskedelemszabályozási csapatunk szívesen megmutatja az utat a megszabott 
keretek útvesztőiben. Fontos, hogy a munkavállalók jártasak legyenek az 
export/import szabályozás terén és fogékonyak is legyenek erre. Vegyétek igénybe 
szaktudásukat, ha kérdésetek merül fel a kereskedelmi jogszabályok kapcsán.  

Miért fontos ez nekünk? 
Mert a kereskedelmi jogszabályok célja a 
nemzetközi stabilitás előmozdítása és a vegyipari 
termékekkel való visszaélés megakadályozása. 
Gondoskodunk arról, hogy termékeink és 
technológiánk ne kerüljön rossz kezekbe – így 
támogatjuk ezeket a célokat. Csak így tudjuk 
elérni, hogy ügyfeleink, szállítóink és a 
közvélemény is megbízható üzleti partnernek 
tekintse a BASF-et. 

 
 
 

Gondolkodj el ezeken: 
Rászántam az időt arra, hogy megértsem: 
export és import esetén mi tekintendő 
kereskedelmi szabályozásnak? 

Utánajártam, hogy export korlátozások 
vonatkoznak-e a termékre, a célországra, 
az ügyfélre vagy a termék rendeltetésére? 

Alaposan feltehető, hogy a termékünket 
illegálisan használnák fel (pl. ügyfél címkézési 
kérése, gyanús és a termék esetében nem 
valószerű szállítási útvonal)? 

 
 
 

További információk: 
Ha kétségeid vannak vagy több információra 
van szükséged, kérdezd a BASF globális 
kereskedelemszabályozási csapatát. 
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Mindig résen vagyunk,  
ha piszkos pénzről van szó. 
Mi a BASF-ben nem engedhetjük meg magunknak, hogy bármiképp is piszkos pénz 
árnyékolja be üzletünket. Könnyű kimondani, hogy – egyfajta alapelvként – 
vállalatunk védelme az illegális tevékenységekből származó készpénzek és egyéb 
javak „tisztítására” bűnözői körökben tett próbálkozásokkal szemben: állandó 
éberséget követelő kihívást jelent valamennyiünk számára. Hiszen a 
pénzmosásban vagy a terrorizmus finanszírozásában való érintettség – még ha 
gondatlanságból is következik be – bűncselekménynek minősül. 
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Pénzmosás elleni küzdelem 
Mindig arra törekszünk, hogy üzletet kössünk, de csak olyan jóhírű partnerekkel, 
akik törvényes keretek között járnak el és törvényes forrásból származó javakat 
használnak. Körültekintően ellenőrizzük lehetséges ügyfeleink, üzleti partnereink és 
egyéb harmadik felek kilétét és megbízóleveleit. Emellett megteszünk minden 
ésszerű intézkedést átlátható üzleti kapcsolataink biztosíthatóságához.  

 

 
A pénzmosás: bűncselekményekből származó készpénz vagy eszközök 
jogszerű és törvényes pénzügyi tevékenységekbe történő átirányítását célzó 
szándékos próbálkozás. Mi a BASF-ben megteszünk minden ésszerűen 
elvárható intézkedést ahhoz, hogy vállalatunkhoz ne a pénzmosás eszközeként 
forduljanak. 
 
Jóhírünk védelme és az esetleges büntetőjogi felelősség elkerülése érdekében 
állandóan szemmel kell tartanunk üzleti partnereink tevékenységeit, hogy még a 
szerződések aláírása vagy az ügyletek teljesítése előtt rálássunk arra, akivel 
üzleti kapcsolatban vagyunk, és fel kell figyelnünk az ügyfeleknél vagy másoknál 
tapasztalt fizetési szabálytalanságokra vagy gyanús viselkedésre is. 

Miért fontos ez nekünk? 
Mert a pénzmosás súlyos bűncselekmény, és 
az abban való érintettség komoly 
következményekkel járhat nem csak a BASF-
re, hanem munkavállalóira nézve is. A 
pénzmosásról szóló törvények szerinti jogi 
felelősség nem feltétlenül függ attól, hogy az 
érintett személy tisztában volt-e az elkövetett 
cselekményben felhasznált pénz „piszkos” 
mivoltával. A BASF különösen köteles a 
munkavállalóinak feltűnő gyanús ügyleteket a 
hatóságoknak jelenteni. 

 
 
 

Gondolkodj el ezeken: 
Rendjén valónak tűnik ez az ügylet? Mit 
mond a belső megérzésem? 

Megtettem minden tőlem elvárhatót ahhoz, 
hogy ellenőrizzem az üzleti partner kilétét? 

Jobban érezném magam, ha a 
felettesemnek vagy a helyi pénzügyi 
szakértőknek továbbítanám az ügyet? 

 
 
 

További információk: 
Ha kétségeid vannak, ha az információid, 
sejtéseid vagy egyszerűen a belső 
megérzésed alapján valami nincs rendben az 
adott ügylettel, cselekedj azonnal és kérd ki a 
helyi pénzügyi vagy jogi szakértők tanácsát. 
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Becsületesen 
járunk el  

 
 

Hiszünk abban, hogy a versenyjogi törvények az ügyfeleink javát 
szolgáló szabad és tisztességes verseny letéteményesei a szabad és 
átlátható piacokon. Körültekintően és józan észjárással kezeljük az 
ajándékokat és a vendéglátást, nehogy esetlegesen 
félreértelmezhetők legyenek az indítékok és csorbuljon hírnevünk. Jól 
tudjuk, hogy meghatározóan fontos az esetleges érdekellentétek 
felismerése és felfedése, mert csak az objektív kritériumokra épített 
döntések lehetnek valóban tisztességesek és alakíthatnak ki bizalmat. 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A győzelemért szállunk versenybe. 
De mindig becsülettel. 
A BASF-ben arra törekszünk, hogy mi legyünk a világ vezető vegyipari vállalata. 
Ehhez mindig becsületesen járunk el, hiszen tudjuk, hogy rövidebb út úgysincs. A 
számunkra érdemleges siker azon múlik, hogy el tudjuk-e nyerni, majd fenntartani 
ügyfeleink és üzleti partnereink hosszú távú bizalmát. 
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Versenyjogi törvények 
Elkötelezettek vagyunk aziránt, hogy kizárólag szabad és tisztességes 
versenyszellemben folytassuk üzleti tevékenységeinket, és szigorúan betartjuk az 
összes ránk vonatkozó törvényt és jogszabályt. Hiszünk abban, hogy a tisztességes 
és kellően szabályozott verseny erősíti a piacunkat és az ügyfeleink hasznára válik. 

 

 
Számos szakterület piacvezetőjeként a BASF-et a versenyjogi törvények 
értelmében egyedi kötelezettségek terhelik annak tekintetében, hogy üzleti 
tevékenységeinket a tisztességes versenyt elősegítve folytassuk. 
Örömmel állunk ezen többletfeladatunk elébe és célunk, hogy ügyfeleink legjavát 
szolgálva jó példával járjunk elől. 

Tisztában vagyunk azzal, hogy a versenyjogi törvények megszegése a vállalatot, a 
vezetőséget és az érintetteket sújtó súlyos bírságokhoz, vagy akár 
szabadságvesztéshez is vezethet. Közös feladatunk, hogy felfigyeljünk a szabad és 
tisztességes versenyre nézve ártalmasnak tekinthető helyzetekre. 

Miért fontos ez nekünk? 
Mert a versenyjogi törvények a szabad és 
tisztességes versenyt védik a szabad és 
átlátható piacokon, egyben méltányos áron 
engednek az ügyfeleknek hozzáférést a 
termékek és szolgáltatások széles köréhez. Ez 
a BASF-hez hasonló multinacionális 
vállalatoktól az egyéni ügyfelekig mindenki 
javát szolgálja. Emellett természetesen azért 
is, mert a versenyjog megszegése súlyos 
bírságokkal járhat mind az érintett vállalatot, 
mind annak munkavállalóit sújtva. 

 
 
 

Gondolkodj el ezeken: 
Megvitattam a kilátásba helyezett versenyjogi 
problémákat (pl. versenytárssal közös 
együttműködés, vagy üzleti lehetőség 
visszautasításának okai) a jogi szakértőkkel?  

Biztos vagyok abban, hogy a javasolt 
megállapodás vagy tevékenység teljeskörűen 
megfelel a versenyjogi törvényeknek? 

Arra számítok, hogy majd kifogásként 
felhozhatom, hogy „nem is tudtam, hogy ez 
törvényellenes”, ha valami balul sülne el? 

 
 
 

További információk: 
Ha kétségeid vannak, előbb keresd fel a 
versenyjogban jártas szakértőinket, mielőtt 
bármit is tennél. 
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Három fő kockázati terület: 
 

Versenytársak közötti megállapodások 

A versenytársak közötti megállapodás maga után vonja az ügyfelekkel való 
tisztességtelen bánásmód kockázatát. Emiatt magától értetődően betartjuk a 
törvényt és szigorúan tiltjuk a versenytársakkal közös megállapodásokat, 
amennyiben azok közvetlenül vagy közvetve rögzítik az árakat vagy egyéb 
kereskedelmi feltételeket, korlátozzák vagy szabályozzák a gyártást, vagy egymás 
között felosztják a piacot vagy a beszerzési forrásokat. 

Ez nem csupán a hivatalos szerződéses megállapodásokra vonatkozik. Az 
összejátszás, az összehangolt fellépés semmilyen formájában nem veszünk részt, 
és versenytársainkkal nem cseréljük ki ill. nem vitatjuk meg az érzékeny üzleti 
információkat (pl. ügyfeleinkre, árazásra, költségekre, fizetésekre, piaci 
részesedésekre, K+F törekvésekre és hasonló adatokra vonatkozó információk). Ha 
a versenytársakkal a törvény adta kereteken belül kapcsolatba kell lépnünk, 
figyelünk arra, hogy soha ne adjunk át és ne is kapjunk olyan információkat, amik 
bármelyik fél jelenlegi vagy jövőbeli piaci magatartására engednének következtetni. 

 
Együttműködés az ügyfelekkel és a szállítókkal  

Az átláthatóság a tisztességes verseny alappillére, így nem kötünk az ügyfeleink, 
szállítóink, a szabadalomjogosultak vagy licenctulajdonosok piaci magatartását 
tisztességtelen módon korlátozó vagy megszorító ügyleteket vagy 
megállapodásokat. Mindig körültekintően járunk el és kikérjük jogi szakértők 
véleményét, ha kizárólagos jogokat tervezünk adni (vagy ilyen jogokért folyamodni) 
ügyfeleinknek vagy szállítóinknak, vagy ha az áruk ill. szolgáltatások felhasználását, 
viszonteladását vagy árazását korlátozó megállapodásokat kívánunk kötni. Nem 
gyakorlunk befolyást a kereskedőkre annak érdekében, hogy termékeink 
viszonteladásakor tartsák magukat egy minimális árhoz. 

 

Piaci erőfölénnyel való visszaélés 

Több piacunkon is piacvezetők vagyunk, de erőnket soha nem fordítjuk arra, hogy 
tisztességtelen előnyhöz juttassuk magunkat törvényellenes versenykizárással, 
mások piacra jutásának megakadályozásával vagy ármanipulációval. Jó néhány 
termékterületen elért vezető piaci pozíciónk egyedi szabályokkal jár együtt. Ennek 
okán ügyfeleinket soha nem tesszük ki hátrányos megkülönböztetésnek, alapos ok 
híján nem tagadjuk meg bizonyos ügyfelek ellátását vagy számukra áruk 
értékesítését, és jogosulatlanul soha nem alkalmazunk nem megfelelő 
beszerzési/eladási árakat, feltételeket vagy árukapcsolási ügyleteket. 

 
 
 
 

28 | Becsületesen járunk el 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Versenyjogi törvények | 29 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nagyon jó kapcsolatokat építünk.  
De nem ajándékokkal.  
Mind támogatjuk az üzletkötés azon formáit, amikkel remek kapcsolatokat lehet 
kiépíteni. De az ajándékok és a vendéglátás esetében nagyon fontos az óvatosság. 
Ha pedig bármiféle kétely merül fel, akkor kérdezünk, beszélünk, körültekintően járunk 
el és átláthatóvá tesszük lépéseinket. 
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Ajándékok és vendéglátás 
Se személyes javak elfogadását, se azok nyújtását nem tartjuk helyénvalónak 
szakmai tevékenységeinkkel összefüggésben. De a jó üzleti kapcsolatok körében 
egy kisebb ajándékot vagy szerény meghívást néha fel lehet ajánlani az ésszerűség 
és szokásjog keretein belül. Ilyen helyzetekben a józan eszünkre hagyatkozva 
körültekintőnek kell lennünk, nehogy esetleg indítékaink félreértelmezhetők legyenek 
és hírnevünk csorbuljon. 

 

 

Jól átgondoljuk a helyzetet és csak kisebb értékű, csupán hivatali udvariasságnak 
tekinthető, de nem a szakmai szabályoknak meg nem felelő viselkedésre vagy 
pozíciónkkal való visszaélésre késztető ajándékokat ajánlunk fel vagy fogadunk el. 
Odafigyelünk emellett a külső körülményekből és magából a helyzetből kialakítható 
összképre is. Ugyanazokat a szabályokat követjük, ha egy ajándék felajánlásáról 
vagy elfogadásáról kell döntenünk. Nem ajánlunk fel és nem fogadunk el készpénzt 
vagy készpénzhelyettesítő eszközöket (pl. ajándékkártyákat vagy vásárlási 
utalványokat). Különösen körültekintőek vagyunk a köztisztviselőkkel és 
kormányképviselőkkel közös kapcsolatainkban, hiszen betartjuk az országok hosszú 
sorában erről a területről rendelkező, gyakran igencsak szigorú szabályokat. 

 

Miért fontos ez nekünk? 

Mert ugyan az ajándékokat és meghívásokat 
számos országban szokásos hivatali 
udvariasságnak tekintik, mégis mindig fennáll a 
kockázata annak, hogy azt esetleg 
megvesztegetésnek, túlzónak vagy érzéketlennek 
találják… hacsak nem körültekintően és józan 
eszünket követve járunk el. 

 
 
 

Gondolkodj el ezeken: 
Miért ajánlaná fel nekem ezt az ajándékot vagy 
meghívást egy potenciális üzleti partner? 

Az ajándék vagy meghívás valamilyen 
kötelezettséggel jár együtt? 

Akár kenőpénznek is vélhetem ezt az 
ajándékot vagy vendéglátást? 

A körülmények, az általános helyzet vagy a 
legutóbbi üzleti döntések tükrében akár 
túlzónak is tekinthető ez az ajándék vagy 
vendéglátás? 

 
 
 

További információk: 
Egyes üzletágakban és országokban 
speciális ajándékozási szabályzatok lehetnek 
érvényben. További információkért nézd át a 
vonatkozó útmutatókat vagy beszélj a 
témafelelősöddel ill. a megfelelőségi 
vezetővel. 
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Szem előtt tartjuk az üzletet.  
Nem pedig személyes érdekeinket. 
Nyilvánvalónak tűnhet, hogy munkánk során minden cselekedetünk és döntésünk alapjául 
az kell, hogy szolgáljon, ami üzletileg a legjobb. De érdekellentétek (olyan helyzetek, 
amikor személyes hasznunk kihathat szakmai ítélőképességünkre) lehetnek és vannak is.  
Rendkívül fontos, hogy tudjuk, hogyan ismerhetjük fel a kialakulófélben levő ilyen 
jellegű ellentéteket és fel is fedjük ezeket, mielőtt csorbát szenvedne a vállalatunk 
sikerét megalapozó bizalom.  
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Érdekellentétek 
Jól tudjuk, hogy személyes kapcsolataink és érdekeink soha semmilyen formában 
nem hathatnak ki üzleti tevékenységeinkre és nem befolyásolhatják döntéseinket. 
Gondosan kerülnünk kell azokat a helyzeteket, amikor a magán- és szakmai szféra 
ellentétbe kerülhet vagy – ami épp oly fontos – ha látszólagos ellentét alakul ki. 

Ez azt jelenti, hogy például ne hajtsunk végre olyan befektetéseket és ne alakítsunk 
ki olyan kapcsolatokat, amik okán mások kérdőre vonnák becsületességünket, 
tisztességünket vagy objektív feladatmegoldó képességünket. 

Azt azért meg kell jegyezni, hogy az érdekellentét önmagában még nem helytelen 
hozzáállás, de az, ahogyan kezeljük, már az lehet. Mindennek lényege az 
átláthatóság. Ha ellentét gyanúja merül fel, haladék nélkül meg kell azt vitatnunk 
felettesünkkel. 

 

 
A pozíciókon kívül az üzleti tevékenységeket és befektetéseket is gondosan 
mérlegelni kell, és ehhez számos esetben meg kell kérni a vállalat engedélyét vagy 
arról legalább tájékoztatást kell adni. 

Nem engedünk a BASF munkavállalóival kapcsolatos döntéseinkben a barátainkat 
vagy családtagjainkat támogató segíteni akarásunknak, hiszen az ilyen döntéseket 
mindig olyan tényezők alapján hozzuk meg, mint a szaktudás, a munkahelyi 
teljesítmény és a munkakörnyezetben tanúsított magatartás. Ehhez hasonlóan 
harmadik felek megbízása esetén olyan objektív kritériumokra támaszkodunk, mint 
az ár, minőség, megbízhatóság és a szakmai előírásoknak való megfelelési 
képesség. 

Miért fontos ez nekünk? 
Mert minden üzleti kapcsolatunk bizalomra 
épül. Néha ugyan kísértést érezhetünk arra, 
hogy szívességet tegyünk barátainknak vagy 
saját érdekeinket érvényesítsük, mégis tudjuk, 
hogy csak az objektív kritériumokra épülő 
döntések lehetnek valóban tisztességesek és 
építhetnek bizalmat. Ezt pedig csak úgy lehet 
megőrizni, ha minden tettünkben 
kétségbevonhatatlanul tisztességesek 
vagyunk – nem feledve, hogy egy vélt 
érdekellentét épp annyira csorbíthatja 
hírnevünket, mint egy tényleges konfliktus. 

 
 

Gondolkodj el ezeken: 
Biztos vagyok abban, hogy a döntésem 
kizárólag objektív kritériumokra (pl. minőség, 
ár, szállító megbízhatósága) épül? 

Mások akár azt is hihetik, hogy tervezett 
eljárásomból személyes hasznot tudok majd húzni? 

Tartozom valamivel a másik személynek? 

Mások akár azt is gondolhatják, hogy üzleti 
döntésemre kihatott a másik személlyel 
fennálló kapcsolatom? 

 
 
 

További információk: 
Ha kétségeid merülnek fel, beszélj 
feletteseddel vagy a megfelelőségi 
vezetővel. 
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Tiszteletteljes hozzáállást 
tanúsítunk  

 
 

Becsületesen, megfontoltan és tisztelettel viszonyulunk 
embertársainkhoz és kiállunk a nemzetközi színtéren kinyilatkoztatott 
emberi jogi, nemzetközi munkaügyi és szociális előírásoknak 
megfelelő eljárásmód mellett. Szeretnénk, ha mindenki érezné, hogy 
megbecsülik és teljes mértékben támogatják őt legjobb teljesítménye 
elérésében. Az emberek egészségét és biztonságát mindenek elé 
helyezzük, és tisztában vagyunk azzal, hogy üzleti tevékenységeink 
természetéből fakadóan rendkívüli mértékben ügyelnünk kell a 
környezetvédelemre, az egészségre és biztonságra. 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Becsülettel és tisztelettel 
viszonyulunk embertársainkhoz. 
Becsületesen, megfontoltan és tisztelettel viszonyulunk embertársainkhoz. 
Szeretnénk, ha mindenki érezné, hogy megbecsülik és teljes mértékben 
támogatják őt legjobb teljesítménye elérésében. Mindig, kivétel nélkül. 
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Emberi jogok, munkaügyi és szociális előírások 
Elismerjük az emberi értékeket és tiszteletben tartjuk az emberi jogokat. Nyereséges 
növekedést célzó vállalatként elhatároztuk, hogy fenntartható értékteremtésre 
törekszünk, tehát igyekszünk pozitívan hozzájárulni az emberi jogok és a jólét 
védelméhez és előmozdításához.  

Elkötelezzük magunkat az olyan nemzetközileg elfogadott előírások mellett, mint az 
ENSZ Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata, az üzleti vállalkozások emberi jogi 
felelősségére vonatkozó ENSZ-irányelvek, az OECD multinacionális vállalkozásokra 
vonatkozó irányelvei és a Nemzetközi Munkaügyi Szervezet (ILO) háromoldalú 
nyilatkozata a multinacionális vállalatokra és a szociálpolitikára vonatkozó elvekről. 

Üzleti tevékenységeink során kerüljük annak lehetőségét, hogy az emberi jogokat 
érintő negatív hatásokat idézzünk elő vagy ilyenekhez hozzájáruljunk. Számos 
globális értéklánc részvevőjeként a partnereinktől függünk, és megköveteljük, hogy 
ők is hasonlóképpen tartsák tiszteletben az emberi jogokat és az azokhoz fűződő 
nemzetközi munkajogi és szociális előírásokat. Segítségünket is felajánljuk 
partnereinknek az emberi jogokat érintő kötelezettségeik teljesítéséért tett 
erőfeszítéseikben. 

 

 
 

Munkahelyi tisztelet 
Fontos, hogy a BASF-ben mindenki mindig megbecsültnek és elismertnek érezze 
magát. Így elvárjuk, hogy közülünk senki se mondjon vagy tegyen olyat, ami 
megalázó, lekezelő, sértő vagy egyébiránt tiszteletlen lenne a kollégáinkra nézve. 
Csapatunkat a tehetségre építettük és nagyra értékeljük a különbségeket, mert 
erősítenek bennünket és sikerünk letéteményesei. Támogatjuk a sokféleség 
legkülönfélébb formáit – így pl. a hátterek, gondolatok, nézőpontok, demográfiák, 
etnikumok és származások széles körét – felölelő befogadó környezetet. 

Nem engedjük meg a – többek között – életkor, faj, bőrszín, nem, szexuális 
irányultság, nemi identitás/kifejezésmód, nemzeti hovatartozás, vallás, 
fogyatékosság, genetikai adatok vagy egyéb személyiségi jegyek vagy preferenciák 
alapján történő hátrányos megkülönböztetést vagy üldözést. Ez a foglalkoztatást 
érintő valamennyi döntésünkben (pl. toborzás, munkaerő-felvétel, előléptetések, 
juttatások, fegyelmi eljárások vagy felmondások) irányadó. 

Miért fontos ez nekünk? 
Mert üzleti tevékenységeink során és a 
vállalatunk előtt kínálkozó lehetőségek teljes 
mértékű kiaknázásához alapvetően fontos, 
hogy tisztelettel bánjunk egymással és 
dolgozzunk együtt egy olyan környezet 
kialakításán és fenntartásán, ahol mindenki 
megbecsültnek és legjobb teljesítményre 
ösztönözve érzi magát. 

 

Gondolkodj el ezeken: 
Hogy érezném magam, ha valaki ugyanígy 
bánna velem? 

Vannak olyan ösztönös megérzéseim vagy 
viselkedési formáim, amik kihathatnak az 
emberekről és helyzetekről alkotott véleményemre? 

Hogyan tudok hozzájárulni egy pozitív 
munkakörnyezet kialakításához? 

 
 
 

További információk: 
További információk online érhetők el. Szólalj 
fel, ha aggályaid vannak vagy ha helytelen 
magatartásról szerzel tudomást. 
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Mindennél többre tartjuk embereink 
egészségét és biztonságát. 
Akárhol is folytatunk üzleti tevékenységet, felelősségteljesen járunk el. 
Nem csak betartjuk a ránk vonatkozó összes jogszabályt, hanem még az 
elvártnál is többet teszünk azért, hogy csökkentsük a kockázatokat és 
minimálisra csökkentsük a környezeti hatásunkat. 
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Környezetvédelem, munkaegészségügy és -biztonság 
Kiállunk az energiahatékonyság és a klímavédelem mellett, és folyamatosan azon 
munkálkodunk, hogy fenntartható megoldásokat tudjunk kifejleszteni üzleti 
tevékenységeink és ügyfeleink érdekét szolgálva. Minden műveletünkben és a 
szállítóinkkal szoros együttműködésünk folyamán is azért dolgozunk, hogy az 
egészség és biztonság legmagasabb szintjét tudjuk elérni és meg tudjuk tartani 
munkavállalóink, ügyfeleink, üzleti partnereink és egyéb érdekeltjeink bizalmát. 
Bármilyen incidens vagy veszélyhelyzet esetére kellően felkészültek vagyunk arra, 
hogy mindenfajta szükséges intézkedést meg tudjunk tenni. 

 
 

Egy olyan szakterület, ami megköveteli a kiemelt figyelmet 
A környezetvédelem, a munkaegészségügy és -biztonság szempontjából nézve 
pontosan tudjuk, hogy tevékenységeink természetéből adódóan mód felett kell 
vigyáznunk ahhoz, hogy csökkenthessük a kockázatokat és megelőzhessük a 
baleseteket. Alaptevékenységünk (vegyi anyagok kifejlesztése, gyártása, 
feldolgozása, mozgatása és szállítása) felelősségteljes hozzáállást követel meg. A 
kockázatokat egy minden részletre kiterjedő „felelősségteljes elővigyázatossági 
rendszer” segítségével módszeresen kezeljük. Elvárjuk, hogy munkavállalóink és 
megbízottjaink tisztában legyenek a termékeinkkel, anyagainkkal és üzemeinkben 
végzett munka kockázataival, és felelősségteljesen kezeljék e kockázatokat. 
Lankadatlanul azon vagyunk, hogy termékeink – felelős és rendeltetésszerű 
használat esetén – se emberekre, se környezetre semmiféle kockázatot ne 
rejtsenek. 

 
 

A partnereinkkel és szállítóinkkal is megosztott vállalás 
A biztonság, egészségügy és környezetvédelem terén nem csupán magunk elé 
tűzünk ki nagyratörő terveket, hanem üzleti partnereinknél is hasonlóan magas 
színvonalat várunk el. Különösen számítunk arra, hogy szállítóink is teljes 
mértékben elkötelezzék magukat ezen célok mellett és így javítsák fenntarthatósági 
teljesítményüket. 

 
 

Felelősségteljes kockázat-tudatossági kultúra kialakítása  
A BASF minden szegletében folyamatosan azon fáradozunk, hogy megelőzzük a 
baleseteket és sérüléseket és megvédjük környezetünket. De ehhez nem csak a 
jogszabályokat és eljárásokat tartjuk be, hanem olyan kultúrát is teremtünk, amiben 
mindenki feladatának tartja a kockázatok csökkentését és a biztonságos munkahelyi 
gyakorlatok előmozdítását. 

Miért fontos ez nekünk? 
Mert a jövőnk és a jövőbeli nemzedékek 
jövője is a környezetünk védelmétől függ, és 
semmi nem lehet fontosabb az egészség és 
biztonság védelménél. Ezek olyan feladatok, 
amikben a fenntartható üzleti siker érdekében 
osztoznunk kell.  

 
 
 

Gondolkodj el ezeken: 
Tudom mit kell tenni az egészséget vagy 
biztonságot fenyegető veszélyhelyzetben?  

Néha akár olyan feladatokat is ellátok, amikre 
nem vagyok kellőképpen képezve? 

Ismerem annyira a vegyi anyagok veszélyeit, 
hogy biztonságosan tudjak azokkal bánni? 

Előfordul, hogy biztonsági szempontból 
egyszerűbb megoldást választok, csak mert 
nyomás alatt érzem magam amiatt, hogy 
végezzek a munkával? 

 

További információk: 
Semmilyen kockázatot ne vállalj, ha 
biztonságról van szó. Ha valamilyen veszélyes 
dolgot vélsz felfedezni vagy aggályaid vannak, 
haladék nélkül beszélj a feletteseddel vagy egy 
biztonsági szakértővel. 
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Védelmezünk 
 
 

Az információk megosztása üzleti tevékenységünk meghatározó része nap 
mint nap. De sikerünk azon is múlik, hogy az érzékeny vállalati 
információkat meg tudjuk-e védeni a jogosulatlan közzététellel vagy a 
visszaélésekkel szemben. A személyes adatok kezelésekor szigorú 
előírásokhoz kötjük magunkat. A tárgyi eszközök kezelése is hasonlóan 
fontos, így a vállalat tulajdonával mindig kellő óvatossággal bánunk.  
A becsületesség és tisztesség hasonló szintjén teljesítünk ahhoz, hogy 
könyveinket és nyilvántartásainkat pontosan tudjuk vezetni. 
Kihasználjuk a digitalizáció adta lehetőségeket és felelősséggel irányítjuk 
ezt az átalakulást. 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Védjük a sikerünk alapját 
jelentő információkat. 
Az információk BASF berkein belüli és partnereinkkel való megosztásával értéket 
tudunk teremteni vállalatunk és ügyfeleink számára, és előnyt tudunk kovácsolni 
munkavállalóink tudásgazdagságából. A tulajdonunkban levő know-how védelme 
érdekében megteszünk minden ésszerű intézkedést azért, hogy minden üzleti 
tevékenységünkben és mindenfajta kommunikációnkban megelőzzük a jogosulatlan 
közzétételt vagy a visszaéléseket. 
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Információvédelem és kiberbiztonság 
Nagyban támaszkodunk szellemi tulajdonunkra, mivel – az egyéni szaktudástól a 
nemzetközi szinten védett szabadalmakig terjedő – sokrétű bizalmas 
információink és szellemi tulajdonunk legértékesebb eszközeink közé tartoznak. 
Ennél fogva a legnagyobb mértékben ügyelünk arra, hogy védjük ezeket és 
tiszteletben tartsuk mások szellemi tulajdonát. 

Eleget teszünk az információvédelemről és kiberbiztonságról szóló valamennyi 
alkalmazandó szabályzatnak, követelménynek és irányelvnek, és ezeknek 
megfelelően szabályozzuk a bizalmas információk megosztását. Bizalmas 
információkat a közösségi médiában vagy nyilvános helyeken nem osztunk meg. 

 

 
Információvédelmünk legfőbb elemei: 
Az információvédelmet mindennapi munkánk részének tekintjük. 

Megosztjuk az információkat, hogy értéket teremthessünk a BASF-nek 
(szükséges megosztás elve), ugyanakkor csak a jogosultakra korlátozzuk a 
védendő információkhoz való hozzáférést (szükséges ismeret elve).  

Az információhordozókat biztonságosan szállítjuk és tároljuk, és azokat az 
előírásoknak megfelelően selejtezzük ki.  

Utazás közben és a munkahelyen kívül is védjük az információkat. 

Biztonságosan használjuk az információtechnológia minden elemét. 

Miért fontos ez nekünk? 
Mert ötleteink, találmányaink, innovációink és 
a birtokunkban levő szakmai know-how 
jelentik üzleti vállalkozásunk éltető erejét, és 
ezek mind rendkívül értékes eszközök 
számunkra. Nyilvánvalóan mindent 
megteszünk azért, hogy megvédjük szellemi 
tulajdonunkat, és hasonló tisztelettel 
viseltetünk a másokat megillető bizalmas 
információk iránt. Ugyanez vonatkozik a nem 
nyilvános információkra is. A nyilvánosságra 
nem tartozó ár-érzékeny információk 
használata a részvénykereskedelemben vagy 
a jogosulatlan üzleti hírközlés súlyosan 
rombolhatja a belénk vetett bizalmat és 
csorbíthatja a piac integritását. 

 
 
 

Gondolkodj el ezeken: 
Ki az adott információ vagy tudás tulajdonosa? 
Szabadon megoszthatom ezt másokkal? 

Lejárt már a használati jogosultságom 
érvényességi ideje? 
Felhasználok a korábbi munkám során 
megszerzett specifikus információkat is? 

Valaki megsérti a BASF szellemi tulajdonjogait 
vagy esetleg mi sértjük meg mások jogait? 
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Bennfentes kereskedelem 
Ha hozzáférésünk van bennfentes információkhoz, azokat nem használjuk fel 
pénzügyi eszközökkel való kereskedéshez vagy annak ajánlásához, és ilyen 
információkat soha nem is adunk közre. Releváns bennfentes információk birtokában 
szigorúan tiltott a részvényekkel vagy egyéb pénzügyi eszközökkel folytatott 
kereskedelem. Mindig felelősen kezeljük az érzékeny vállalati információkat. 

A BASF-ben végzett munkánk során hozzáférhetünk a BASF-re vagy harmadik fél 
ügyleteire vonatkozó és a nyilvánosságra nem tartozó olyan információkhoz, amik 
hatással lehetnek a nyilvános kereskedésű értékpapírok – főként a BASF 
részvények – értékére vagy árfolyamára. A bennfentes kereskedelemről szóló 
törvények tiltják az ilyen bennfentes információk felhasználását a 
részvénykereskedelemben vagy azok felfedését harmadik felek (többek között 
barátok és családtagok) előtt. Az erről szóló törvények megszegői súlyos büntetőjogi 
szankciókra és pénzügyi felelősségvonásra számíthatnak. 

í 
 

Külső kommunikáció 
Minden sikeres üzleti vállalkozáshoz hasonlóan természetesen mi is arra törekszünk, 
hogy munkavállalóinktól és ügyfeleinktől a részvényesekig és szállítókig mindenkivel 
nyíltan, egyértelműen és pontosan tudjunk kommunikálni. De a kommunikáció 
akármelyik módját is alkalmazzuk, először figyelmesen végig gondoljuk, mit is 
akarunk mondani. Az összes jogszabályi követelménynek való megfelelésünkhöz és 
vállalati érdekeink védelméhez kommunikációért felelős szakértőket és csapatokat is 
foglalkoztatunk. 

Ha rendezvényeken, a nyilvánosság előtt, az interneten (pl. a közösségi médiában) 
személyes véleményünket fejtjük ki, akkor nem a BASF nevében szólalunk fel – 
kivéve, ha erre előzetesen engedélyt kaptunk vagy már korábban közzétett tartalmat 
osztunk meg. Ha személyes véleményünket fejezzük ki, figyelünk arra, hogy az ilyen 
minőségben legyen értelmezhető, főként olyan helyzetekben, amikor mások azt 
hihetik, hogy vállalatunk álláspontját képviseljük.  

Minden kommunikációnkban mindig figyelünk arra, hogy mondandónk ne ártson a 
BASF hírnevének és ne is sértse azt. 

 
 

Közösségi média 
A közösségi média az üzleti élet szerves része. A felelősségteljes használatot 
illetően az erre vonatkozó szabályok általában megegyeznek a hagyományos média 
szabályaival. 
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Gondolkodj el ezeken: 
A megosztandó információm közismert, vagy csak 
belső használatra van szánva? 

A szóban forgó információ tisztességtelen előnyhöz 
juttathat engem vagy bárki mást értékpapírok 
adásvételére vonatkozó döntés során? 

Tényleg csak azt a bennfentes információt 
osztom meg, amire ennek a személynek a 
munkájához valóban szüksége van? 

 
 

További információk: 
Ha kétségeid vannak, beszélj a feletteseddel, 
az információvédelmi vezetővel, a 
megfelelőségi vezetővel vagy a jogban és 
szellemi tulajdonban jártas 
szakembereinkkel. 
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Ügyelünk a személyes 
adatok védelmére. 
Mindennapi üzleti tevékenységeink során személyekre (pl. munkavállalókra, ügyfelekre és 
üzleti partnerekre) vonatkozó személyes adatokat gyűjtünk és kezelünk. Soha nem feledjük, 
hogy ezek magánjellegű adatok, amikkel tisztelettel kell bánni – de nem csak azért, mert a 
törvény ezt szigorúan előírja, hanem azért is, mert egy felelősségteljes vállalkozásnak így kell 
eljárnia. 
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Személyes adatok 
Vállaljuk, hogy tiszteletben tartjuk mindenki személyiségi jogait. A személyes adatok 
kezelése során betartjuk a szigorú előírásokat. A saját gyűjtésű személyes adatok 
feldolgozása tisztességesen, átláthatóan, körültekintően és az alkalmazandó törvényi 
követelmények teljes betartásával valósul meg. 

A személyes adatok védelme a tisztességes munkavégzés része. Ez nem csupán a 
feladatunk vagy egy jogi kötelezettség, ez működőképességünk alapfeltétele a 
digitális világban. A személyes adatok védelme az ügyfeleink és üzleti partnereink 
köreiben belénk vetett bizalom megőrzését jelenti. Az ügyfél középpontba állítása 
több, mint hogy megfelelünk az elvárásoknak. Azt jelenti, hogy továbbra is elnyerjük 
és megtartjuk a bizalmukat. 

 

 
Ne feledjük, hogy a személyes adatok védelmét a törvények is erőteljesen érvényre 
juttatják. Ennél fogva a személyes adatok védelme állandó feladatunk. 
Folyamatosan ügyelnünk kell a személyes adatok védelmére és biztosítanunk kell 
azt mindennapi munkánk, újabb fejlesztéseink és folyamataink során. Ha a 
személyes adatok feldolgozása, kezelése ill. védelme körében valamilyen hibáról 
szerzel tudomást vagy ha kételkedsz abban, hogy bizonyos feldolgozási eljárások 
megfelelnek-e a törvényi kötelezettségeknek, akkor szólalj fel és vedd fel a 
kapcsolatot a feletteseddel, a jogi szakértőkkel, a helyi ügyfélszolgálattal vagy 
közvetlenül az adatvédelmi hivatallal.

 

Miért fontos ez nekünk? 

Mert egy olyan világban, ahol egyre nagyobb 
mértékben használunk adatokat és fejlett 
információtechnológiákat, még soha nem volt 
ennyire fontos, hogy érdekelt feleink bízzanak 
a személyes információik kezelésére kiterjedő 
módszerünkben. Emiatt a személyes adatok 
feldolgozása csak a szükséges mértéket éri el 
nálunk, és az ilyen adatok kezelése is 
bizalmasan és diszkréten történik. Ha 
kétségeid merülnek fel, gondolj csak bele, mit 
éreznél, ha ezek a te saját személyes adataid 
lennének. 

 

Gondolkodj el ezeken: 
Fontos, hogy hozzáférjek ehhez a személyes 
adathoz, és ha igen, megfelelően kezelem az 
adatokat? 

Jól érezném magam, ha a saját személyes 
adataimat dolgoznák fel így? 

Bajt okoznék azzal, ha elveszteném ezeket a 
személyes adatokat vagy ha illetékteleneknek 
hozzáférhetővé tenném ezeket? Megtettem 
mindent, hogy elkerülhető legyen ez a 
helyzet? 

 
 
 

További információk: 
Ha kétségeid vannak vagy ha több 
információra van szükséged, kérd ki a 
felettesed, a jogi szakértők vagy az 
adatvédelmi vezető tanácsát.
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Vállalatszerte kiaknázzuk a 
digitalizációban rejlő lehetőségeket. 
Nem túlzás azt állítani, hogy a digitális technológia változást idéz elő életünk csaknem minden 
területén. Ez pedig annak rendje és módja szerint a BASF-hez hasonló vállalatokat kihívások elé 
állítja, mivel a hagyományos üzleti modellek és normák már szétesésnek indultak. Minket 
azonban lenyűgöznek a digitalizáció kínálta hihetetlen lehetőségek, melyekkel többletértéket 
tudunk teremteni ügyfeleinknek, javítani tudjuk folyamataink hatékonyságát és fokozni innovációs 
képességünket. 
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Digitális felelősség 
Innováció vezérelt és haladó szellemű vállalat vagyunk. Sikerünk hosszú távú 
fenntartásához és ügyfeleink sikereinek előmozdításához élünk a digitalizáció adta 
lehetőségekkel. A digitalizációval együtt járó előnyöket meggondoltan és hatékonyan 
építjük be üzletvitelünkbe, a benne rejlő lehetőségeket pedig üzleti magatartásunk, 
termékeink és ügyfeleknek szóló megoldásaink szem előtt tartásával aknázzuk ki.  

 

 
A digitalizáció nélkülözhetetlen a versenyképesség megtartásához, így egyik 
stratégiai tevékenységi területünket jelenti. Ha a verseny élvonalában akarunk 
maradni, fel kell gyorsítanunk a digitális projektek végrehajtását és erős digitális 
képességeket kell kiépítenünk a vállalatunk teljes egészében. Az olyan 
technológiákat, mint például a kibővített valóság, a gépi tanulás, a felhőalapú 
számítástechnika, a mesterséges intelligencia stb. gyakran az érdekfeszítő ügyfél-
tapasztalatok kialakítására, új digitális üzleti modellek létrehozására vagy a 
folyamatok hatékonyságának javítására szokták felhasználni. Elismerjük emellett a 
digitalizáció munkavállalóinkra, ügyfeleinkre és a társadalom széles köreire gyakorolt 
jelentős hatását, és vállaljuk, hogy az ezzel járó átalakítást felelősségteljesen és 
etikusan irányítjuk, minden érintett érdekét szolgálva. Ennek során többek között: 

Gondoskodunk arról, hogy a fejlesztéseket és felhasználásokat az értékeink és a 
Magatartási Kódexünkben lefektetett alapelveink vezéreljék. 

Együttműködésre alapozva, multidiszciplináris és sokrétű megközelítéssel 
fejlesztjük ki a digitális megoldásokat, melyeket inkluzíve használunk fel ahhoz, 
hogy kifejleszthessük munkavállalóink, ügyfeleink és egyéb érdekeltjeink ebbéli 
képességét. 

Arra törekszünk, hogy megelőzzük a tisztességtelen részrehajlás 
kialakulását vagy megerősödését. 

Tudomásul vesszük, hogy számos kihívás ipar- és tudományágakat, 
valamint határokat átívelő szélesebb körű egyeztetéseket fog igényelni, és 
mi aktív szerepet fogunk játszani ebben a vitában. 

Miért fontos ez nekünk? 
A digitalizáció révén új, érdekes ügyfél-
tapasztalatokat tudunk kialakítani. Ezért 
élvez a digitalizáció elsőbbséget 
vállalatunkban. Így hát továbbra is a 
digitális átalakítás vezérei kívánunk lenni a 
vegyiparban. 

 
 
 

Gondolkodj el ezeken: 
Digitális megoldásommal az adatvédelem és 
a titoktartás mellőzése nélkül is érdekes 
ügyfél-tapasztalatokat tudok kialakítani? 

Új digitális megoldásunk előnyeit megfelelő 
kommunikációval – úm. az adathasználatra, a 
lehetőségekre és a határvonalakra kiterjedő 
teljes átláthatósággal – tudjuk támogatni? 

Új digitális megoldásainkat együttműködés 
keretein belül, multidiszciplinárisan és 
sokrétűen fejlesztettük ki az ügyfél-igényeknek 
való jobb megfelelés érdekében? 

 
 

 
További információk: 
A BASF digitális átalakításáról további 
információk online találhatók. 

Ha kétségeid vannak, beszélj az informatikai 
vagy jogi szakértőkkel vagy a megfelelőségi 
vezetővel. 
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Odafigyelünk, hogy felelősen  
kezeljük a vállalati eszközöket. 
Az irodaszerektől és irodai bútoroktól a számítógépekig és autókig sokfajta olyan vállalati 
vagyontárgy létezik, amik segítségével a munkánkat a tőlünk telhető legjobban tudjuk 
elvégezni. Ezekkel az eszközökkel természetesen felelősségteljesen bánunk és 
megvédjük őket elvesztéssel, sérüléssel, lopással vagy visszaéléssel szemben. Magától 
értetődik, hogy pontosan ugyanezek vonatkoznak az ügyfeleink, üzleti partnereink és 
egyéb harmadik felek tulajdonát képező vagyontárgyakkal való bánásmódunkra is. 
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Vállalati tulajdon 
Értékrendünk alappillérének tekintjük azt, hogy a BASF-ben valamennyien kellő 
körültekintéssel és tisztelettel bánjunk a vállalat tulajdonával. Ez azonban nem csak 
a tárgyi eszközökre vonatkozik, hanem ugyanilyen fontos az is, hogy felelősen 
kezeljük az immateriális javakat, pl. szellemi tulajdonjogokat, szerzői jogi védelem 
alatt álló anyagokat, pénzügyi nyilvántartásokat és még márka hírnevünket is. 

 

 
Létesítményeink, gyártósoraink, folyamataink és anyagaink rendkívül értékes 
eszközeink, és ezekért mind közösen felelünk. Odafigyeléssel bánunk velük, és 
teszünk azért, hogy ne sérüljenek, ne menjenek veszendőbe és helytelenül se 
használják ezeket. A vállalati számítógépek és hasonló berendezések a 
munkavégzést szolgálják, nem pedig magánhasználatra vannak – kivéve, ha ez 
kifejezetten rögzítve van pl. a mobiltelefonok, céges autók vagy az internet 
munkahelyi használatához kapcsolódóan. 
 
A különböző országokban más és más szabályok lehetnek érvényben, így fontos, 
hogy mindig tájékozottak legyünk vagy kérdezzünk meg valakit. Valamennyien 
vállaljuk a vállalati tulajdon védelméről szóló vállalati szabályzatok betartását. 

Miért fontos ez nekünk? 
Mert épp úgy, ahogy másoktól is elvárnánk, 
hogy felelősséggel bánjanak 
magántulajdonunkkal, nekünk is kivétel nélkül 
hasonló törődéssel és tisztelettel kell bánnunk 
a vállalat javaival, és nem különben, ha üzleti 
partnereink tulajdonáról van szó, hiszen a 
bizalmuk és jóindulatuk kiemelkedően sokat 
számít nekünk. 

 
 
 

Gondolkodj el ezeken: 
Úgy bánok ezzel a vállalati eszközzel, ahogy egy 
értelmes és felelősségteljes személy tenné? 

A vállalati tulajdon ilyen jellegű felhasználása főként 
üzleti célokat szolgál? 

Megtettem minden szükséges intézkedést 
azért, hogy megakadályozzam a vállalati 
tulajdon, vagy az ügyfeleink, üzleti partnereink 
és egyéb harmadik felek tulajdonjavainak 
sérülését vagy helytelen felhasználását?  

 
 
 

További információk: 
A vállalati tulajdon védelméről szóló 
szabályzatok kapcsán részletesebb 
információk az Érzékeny vállalati 
információk (42. o.) és a Személyes adatok 
védelme (46. o.) c. fejezetekben találhatók. 
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Megbízhatósággal és átláthatósággal 
építjük fel a bizalmat. 
Könyveink, pénzügyi és nem pénzügyi nyilvántartásaink pontosságának és teljességének 
megkérdőjelezhetetlennek kell lennie ahhoz, hogy a velünk kapcsolatban álló minden 
érdekelt fél bizalomra méltónak tartsa vállalatunkat. Emellett persze a könyveléseinkben 
és jelentéseinkben előforduló szabálytalanságok komoly következményekkel járhatnak 
mind a vállalatra és a felelős személyekre nézve. Belső kontrolling rendszereink 
lényeges szerepet játszanak abban, hogy a számaink és nyilvántartásaink mindig 
megfeleljenek a vonatkozó törvényi kötelezettségeknek. 
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Pontos könyvek és nyilvántartások 
Bizonyosak vagyunk abban, hogy az üzleti tevékenységeinkről tárgyilagos, átlátható 
és teljeskörű képet adó pontos nyilvántartások vezetése valamennyiünk vállán 
nyugvó rendkívül fontos feladatunk. A becsületesség és tisztesség ugyanilyen 
szintjét várjuk el minden üzleti nyilvántartásunkban, a kutatási eredményektől kezdve 
a költségelszámolásokig. 

 

 
Szigorúan eleget teszünk a szabályszerű könyvelésre és pénzügyi jelentésekre, az 
adótörvényekre és jogszabályokra vonatkozó minden törvényi kötelezettségnek. 
Továbbra is a legnagyobb jelentőséget tulajdonítjuk a feljegyzett műveletek és 
tevékenységek valódi természetét tükröző nyilvántartások vezetésének.

 

Miért fontos ez nekünk? 

Mert a vállalatunk tevékenységeire és 
pénzügyi teljesítményére vonatkozó pontos 
és megbízható információk nem csupán 
törvényi kötelezettségeinkbe tartoznak, 
hanem a döntéshozatalunkban és az 
ügyfeleink, üzleti partnereink, befektetőink és 
egyéb érdekeltjeink bizalmának 
megőrzésében is meghatározóak. 

 
 
 

Gondolkodj el ezeken: 
Pontosan dokumentáltam ezt az üzleti 
műveletet vagy tevékenységet? 

Rákérdeztem a feljegyzett információk 
megbízhatóságára? 

Érthető lenne ez olyannak is, aki nem ismeri 
ezt a műveletet vagy tevékenységet? 

 
Tároltam minden kapcsolódó információt? 

 
 
 

További információk: 
Ha bizonytalan vagy abban, hogy egy 
művelet vagy tevékenység nyilvántartása 
megfelelő-e, kérdezd meg a felettesedet, a 
számviteli szakértőket vagy a 
megfelelőségi vezetőt.
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Segítünk neked!  
Itt keress minket: 

 
Beszélj a témafelelősöddel vagy oszd meg 
aggályaidat a megfelelőségi vezetőddel. 

 
 

Aggályaiddal hívd fel az illetékes 
megfelelőségi segélyvonalat. 

 
 

Küldj egy email-t (compliance@basf.com), 
vagy hozzászólásaidat, ötleteidet oszd 
meg velünk az ötletládában. 

 
 
 

basf.com/compliance 
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További 
információk: 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Minden témához kapcsolódóan további információk online 
találhatók interaktív Magatartási Kódexünkben. 
Látogasd meg most, hiszen itt további információkhoz, 
linkekhez és kiegészítő funkciókhoz is hozzá tudsz férni. 

 
Munkavállalóknak: 

 
 
 
 
 
 

compliance.basf.net 

 
Külső felhasználóknak: 

 
 
 
 
 
 

basf.com/compliance 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BASF SE 
Corporate Compliance 
Telefon: +49 621 60 46884 
Email: compliance@basf.com COMC 2008 E 
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	Magatartási Kódexünk
	Ebben a rohamosan változó és komoly versenyhelyzetet teremtő világban elengedhetetlen, hogy arra összpontosítsunk, ami valóban fontos nekünk a BASF-ben. Ezt az értékeinkre (kreativitás, nyitottság, felelősségtudat és vállalkozói szellemiség) támaszkod...
	Magatartási Kódexünk vezérel bennünket abban, hogy értékeinket és vállalásainkat a gyakorlatba is átültessük a vállalat egészében és minden egyes tettünkben. Ennek segítségével találjuk meg a helyes utat az olyan területeken és helyzetekben, ahol megh...
	Kire vonatkozik Magatartási Kódexünk?
	Ki adta ki ezt a Magatartási Kódexet?
	Hogyan történik majd e Magatartási Kódex frissítése ill. módosítása?
	Mi van akkor, ha a Kódexünk nem terjed ki egy adott témára?

	Magatartási Kódexünk gyakorlatba ültetése gyakran egyértelmű lépéseket követel.  A problémák tisztán érthetőek – épp úgy, mint a helyes döntésünk is. Néha azonban szürke területekre tévedünk.
	Segítünk neked!
	basf.com/compliance
	Hívd az illetékes megfelelőségi segélyvonalat és adj hangot aggodalmaidnak.


	Mindig hallatjuk hangunkat!
	Valamennyien személy szerint is felelősek vagyunk azért, hogy minden lépésünkben életre keltsük vállalati értékeinket. Így fontos, hogy egytől egyig bátran tegyünk fel kérdéseket, adjunk hangot aggodalmainknak, ha nem igazán tudjuk, mit kell tennünk v...
	Bizalmasan adunk hangot aggodalmainknak
	A megtorlástól való félelem nélkül adhatunk hangot aggodalmainknak


	Az integritás élére állunk.
	A BASF-ben a sikeres üzleti tevékenységek együtt járnak vállalati szintű integritásunkkal, ami annyit tesz, hogy megfelelünk az iparágunkra nézve irányadó törvények szellemiségének és előírásainak és eleget teszünk a társadalom egészét célzó vállalása...
	Irányítás tisztességgel:
	Mindez azt jelenti, hogy vezetőként:
	Vezetőként megkérdezzük magunktól, hogy:

	A BASF-ben életbevágóan fontos a makulátlan és tisztességes üzletkötésünkhöz kapcsolódó hírnevünk. Készek vagyunk arra, hogy felvegyük a harcot a korrupció vagy megvesztegetés mindenfajta formájával. Célunk a győzelem, de szigorúan a szabályok betartá...
	Korrupció elleni küzdelem
	Állandó éberséggel a korrupció ellen
	Politikai tevékenységek, lobbizás

	Gondolkodj el ezeken:
	További információk:
	Üzleteinket határokon átívelve folytatjuk. De mindig a jogi kereteken belül.
	Globális vállalat vagyunk: tevékenységeink és üzleti partnereink behálózzák az egész világot. Tisztában vagyunk azzal, hogy a belföldi és nemzetközi partnereinkkel kialakított üzleti kapcsolatainkra nézve a kereskedelemszabályozási törvények irányadók...
	Kereskedelemszabályozás

	Gondolkodj el ezeken:
	További információk:

	Mindig résen vagyunk,  ha piszkos pénzről van szó.
	Mi a BASF-ben nem engedhetjük meg magunknak, hogy bármiképp is piszkos pénz árnyékolja be üzletünket. Könnyű kimondani, hogy – egyfajta alapelvként – vállalatunk védelme az illegális tevékenységekből származó készpénzek és egyéb javak „tisztítására” b...
	Pénzmosás elleni küzdelem

	Gondolkodj el ezeken:
	További információk:

	A győzelemért szállunk versenybe. De mindig becsülettel.
	A BASF-ben arra törekszünk, hogy mi legyünk a világ vezető vegyipari vállalata. Ehhez mindig becsületesen járunk el, hiszen tudjuk, hogy rövidebb út úgysincs. A számunkra érdemleges siker azon múlik, hogy el tudjuk-e nyerni, majd fenntartani ügyfelein...
	Versenyjogi törvények

	Gondolkodj el ezeken:
	További információk:
	Három fő kockázati terület:


	Nagyon jó kapcsolatokat építünk.  De nem ajándékokkal.
	Mind támogatjuk az üzletkötés azon formáit, amikkel remek kapcsolatokat lehet kiépíteni. De az ajándékok és a vendéglátás esetében nagyon fontos az óvatosság. Ha pedig bármiféle kétely merül fel, akkor kérdezünk, beszélünk, körültekintően járunk el és...
	Ajándékok és vendéglátás

	Gondolkodj el ezeken:
	További információk:

	Szem előtt tartjuk az üzletet.
	Nem pedig személyes érdekeinket.
	Nyilvánvalónak tűnhet, hogy munkánk során minden cselekedetünk és döntésünk alapjául az kell, hogy szolgáljon, ami üzletileg a legjobb. De érdekellentétek (olyan helyzetek, amikor személyes hasznunk kihathat szakmai ítélőképességünkre) lehetnek és van...
	Rendkívül fontos, hogy tudjuk, hogyan ismerhetjük fel a kialakulófélben levő ilyen jellegű ellentéteket és fel is fedjük ezeket, mielőtt csorbát szenvedne a vállalatunk sikerét megalapozó bizalom.
	Érdekellentétek

	Gondolkodj el ezeken:
	További információk:

	Becsülettel és tisztelettel viszonyulunk embertársainkhoz.
	Becsületesen, megfontoltan és tisztelettel viszonyulunk embertársainkhoz. Szeretnénk, ha mindenki érezné, hogy megbecsülik és teljes mértékben támogatják őt legjobb teljesítménye elérésében. Mindig, kivétel nélkül.
	Emberi jogok, munkaügyi és szociális előírások
	Munkahelyi tisztelet

	Gondolkodj el ezeken:
	További információk:

	Mindennél többre tartjuk embereink egészségét és biztonságát.
	Akárhol is folytatunk üzleti tevékenységet, felelősségteljesen járunk el. Nem csak betartjuk a ránk vonatkozó összes jogszabályt, hanem még az elvártnál is többet teszünk azért, hogy csökkentsük a kockázatokat és minimálisra csökkentsük a környezeti h...
	Környezetvédelem, munkaegészségügy és -biztonság
	Egy olyan szakterület, ami megköveteli a kiemelt figyelmet
	A partnereinkkel és szállítóinkkal is megosztott vállalás
	Felelősségteljes kockázat-tudatossági kultúra kialakítása

	Gondolkodj el ezeken:
	További információk:

	Védjük a sikerünk alapját jelentő információkat.
	Az információk BASF berkein belüli és partnereinkkel való megosztásával értéket tudunk teremteni vállalatunk és ügyfeleink számára, és előnyt tudunk kovácsolni munkavállalóink tudásgazdagságából. A tulajdonunkban levő know-how védelme érdekében megtes...
	Információvédelem és kiberbiztonság
	Információvédelmünk legfőbb elemei:

	Gondolkodj el ezeken:
	Külső kommunikáció
	Közösségi média

	Gondolkodj el ezeken:
	További információk:

	Ügyelünk a személyes adatok védelmére.
	Mindennapi üzleti tevékenységeink során személyekre (pl. munkavállalókra, ügyfelekre és üzleti partnerekre) vonatkozó személyes adatokat gyűjtünk és kezelünk. Soha nem feledjük, hogy ezek magánjellegű adatok, amikkel tisztelettel kell bánni – de nem c...
	Személyes adatok

	Gondolkodj el ezeken:
	További információk:

	Vállalatszerte kiaknázzuk a digitalizációban rejlő lehetőségeket.
	Nem túlzás azt állítani, hogy a digitális technológia változást idéz elő életünk csaknem minden területén. Ez pedig annak rendje és módja szerint a BASF-hez hasonló vállalatokat kihívások elé állítja, mivel a hagyományos üzleti modellek és normák már ...
	Digitális felelősség

	Gondolkodj el ezeken:
	További információk:

	Odafigyelünk, hogy felelősen  kezeljük a vállalati eszközöket.
	Az irodaszerektől és irodai bútoroktól a számítógépekig és autókig sokfajta olyan vállalati vagyontárgy létezik, amik segítségével a munkánkat a tőlünk telhető legjobban tudjuk elvégezni. Ezekkel az eszközökkel természetesen felelősségteljesen bánunk ...
	Vállalati tulajdon

	Gondolkodj el ezeken:
	További információk:

	Megbízhatósággal és átláthatósággal építjük fel a bizalmat.
	Könyveink, pénzügyi és nem pénzügyi nyilvántartásaink pontosságának és teljességének megkérdőjelezhetetlennek kell lennie ahhoz, hogy a velünk kapcsolatban álló minden érdekelt fél bizalomra méltónak tartsa vállalatunkat. Emellett persze a könyvelései...
	Pontos könyvek és nyilvántartások

	Gondolkodj el ezeken:
	További információk:
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